
Inklusivleistungen:

Frühbucherpreis und kostenlose Haustürabholung

bei Buchung bis 15.10.2023!

- Fahrt im modernen Reisebus

- Fährüberfahrt Kiel -Göteborg in 2-Bett

Innenkabinen

- Fährüberfahrt Bergen – Hirtshals in 2-Bett

Innenkabinen

- Frühstück an Bord der Fähren

- 6 x Übernachtung mit Halbpension

- Ausflüge wie beschrieben

- Echle Zubringerservice

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

11.06.2024 - 19.06.2024 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 1599 €

Einzelzimmer 1994 €

9 Tage Norwegens Fjorde - 9 Tage

Diese weit ins Landesinnere reichenden Meeresarme mit oft abstrakten, steilen und

atemberaubenden Küsten bilden wundervolle Anblicke. Eine wunderschöne,

unberührte und äußerst faszinierende Landschaft erwartet sie.

1 Tag Anreise (ca. 860 km)

Anreise nach Kiel und Einschiffung auf die Fähre nach

Göteborg. Übernachtung an Bord.

2 Tag Oslo (ca. 300 km)

Fahrt entlang der schwedischen Skagerrakküste nach

Oslo. Es schließt sich eine Stadtführung durch die

Hauptstadt Norwegens an, die grünste Metropole

Europas. Übernachtung im Raum Oslo.

3 Tag Trondheim (ca. 450 km)

Heute passieren wir den südlichen Teil des

Gudbrandsdalen mit dem Ort Ringebu und der

bekannten Stabkirche. Wir fahren durch Rondane und

gelangen auf das Ringebufjell, einem Ausläufer des

Rondane-Gebirges. Dieses Gebiet ist im Sommer nach

der Hardangervidda das meistbesuchte Berggebiet

Norwegens. Durch den Dovrefjell Nationalpark, Heimat

der Moschusochsen, fahren wir nach Trondheim.

4 Tag Trondheim – Molde ( ca. 290 km)

Nachdem wir die Stadt der Könige verlassen haben,

gelangen wir nach Halsa. Hier Fährüberfahrt nach

Kanestraum und Weiterfahrt nach Kristiansund. Nach

der Fahrt durch den Atlanterhavstunnel erreichen wir

schon bald die Atlantikstraße. Die „Atlanterhavsveien“

verbindet die Insel Averøy mit dem Festland und führt

dabei über verschiedene Inseln und Schären. Wir

übernachten in Molde, der „Stadt der Rosen“.

5 Tag Geiranger-Adlerstrasse (ca. 370 km)

Mit der Fähre geht es heute von Sølsnes nach

Åfarneset. Die Fahrt auf der berühmten Trollstigen ist

ein weiterer Höhepunkt auf dieser Reise. Nach der

Fährüberfahrt Linge-Eidsdal gelangen wir auf dem

Adlerweg nach Geiranger am weltbekannten Fjord.

Über das Grotligebirge kommen wir nach Lom. Hier

steht eine der bekannten Stabkirchen. Wir biegen ab

auf den Sognefjellsveien, die höchstgelegene

Passstraße Nordeuropas. Die 110 km lange Straße ist

eine der ältesten Verkehrsverbindungen zwischen

Ost-und Westnorwegen. Übernachtung am

Sognefjord.

6 Tag Sognefjord -Flåm - Bergen (ca. 300 km)

Entlang des Sognefjordes kommen wir nach

Mannheller. Nach einer Fährüberfahrt nach Fodnes

gelangen wir nach Lærdal. Wir passieren den

Lærdaltunnel, den längsten Straßentunnel der Welt

und gelangen nach Flåm. Von der Stalheimstraße

können wir eine beeindruckende Aussicht auf den

Nærøyfjord genießen. Über Vossevangen kommen wir

in den Raum Bergen zur nächsten Übernachtung.

7 Tag Bergen

Vormittags lernen wir Bergen, Norwegens zweitgrößte

Stadt kennen. Während einer Stadtführung sehen wir

u.a. das Holzhausviertel Bryggen und die Festung

Bergenhus. Anschließend ist noch etwas Zeit für eigene

Erkundungen, bevor wir an Bord eines modernen

Schiffes zur Passage in das dänische Hirtshals starten.

Übernachtung an Bord.

8 Tag Hirtshals - Hannover (ca. 670 km)

Nach dem Frühstück gehen wir von Bord und fahren

weiter Richtung Hannover zur Zwischenübernachtung.

Abendessen im Hotel.

9.Tag Heimreise (ca. 610 km)

Wir treten die Heimreise in die Zustiegsorte an.

 

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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